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Laboratorio de Análisis de Calidad de Agua, Suelo y Tejido Foliar 
Centro Tecnológico de Producción 

Integrante del Sistema de Apoyo Metodológico a Laboratorios de Análisis de suelos, aguas, vegetales y enmiendas orgánicas Nº de Reg.: 118.

Programa Analítico 

 Curso de Análisis de Agua y  Tejido Foliar 

Disertante: Ing. Agr. Miguel Michellod.

Coordinadora: Ing. Agr. Natalia Ojeda.

Auxiliares:

· Ing. Qui. Ofelia Armúa.

· Lic. Qui. Gisela Andino.

· Tec. Cecilia Irie.

Unidad 1:
Muestreo: Tipos de muestreo para agua y tejido foliar. Muestreo para análisis bacteriológico. Cantidad de material a enviar al laboratorio y su conservación. Recepción de muestras. Procesamiento de muestras de origen vegetal digestión vía húmeda: Digestión nitroperclorica y digestión sulfúrica. Diferencias.  

Unidad 2:
Método de análisis colorimétrico: Propiedades de la radiación electromagnética. Leyes de Lambert y Beer. Cumplimiento de las leyes de Lambert y Beer. Curvas de calibración. Diluciones en situaciones de desvíos de curvas d calibración. Funciones de un espectrofotómetro, sus partes. Determinación de amonio, nitritos y nitratos en agua. Determinación de fosforo en tejido vegetal. Determinación de sulfatos en muestras de agua. Determinación del potencial hidrogeno y conductividad en muestras de aguas. 

Unidad 3:
Volumetría: Volumetría de neutralización, determinación de alcalinidad en aguas. Volumetría de precipitación, determinación de cloruros en agua método de Mohr. Volumetría de formación de complejos, determinación de calcio y magnesio en aguas y tejido vegetal. 

Unidad  4:
Fotometría de llama: Fundamentos de la metodología. Partes de un fotómetro de llama. Determinación de sodio y potasio por fotometría de llama en aguas y tejido vegetal. Absorción atómica, fundamento de la metodología. Partes de un equipo de absorción atómica, influencia de la temperatura de la llama, diferencia con fotometría de llama, determinación de cobre y hierro en agua y tejido vegetal. 

Unidad 5:
Bacteriología: Procesamiento de muestras para análisis bacteriológico. Diferencia entre coliformes totales y fecales, método de determinación de las mismas. Características del grupo, importancia sanitaria de la presencia del grupo en muestras de agua. Pseudomonas, importancia sanitaria de la presencia en muestras de agua, metodología para su determinación y confirmación. 

Unidad 6:
Valores aceptados como máximo en muestras de agua para cada uno de los parámetros estudiados. 

Evaluación del Curso: Constara de dos partes una evaluación escrita de la parte teórica. Una evaluación de la parte practica el cual se le entregara una seria de problemas de laboratorio a resolver. 
Horarios: De 8 a 12 horas y de  14 a 17 horas. 
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