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   Ministerio de Producción
        
                                                                                                                                                                                

DISPOSICIÓN Nº 44
CORRIENTES, 29 de junio de 2018 

VISTO: 
La Ley 4495/90, Decreto Reglamentario Nº 593/94, Resolución Nº 1195/12 del Ministerio de Producción de la provincia de Corrientes.

CONSIDERANDO: 
Que, la Resolución Nº 1195/12 emanada del Sr. Ministro de Producción de la provincia de Corrientes establece que será la Dirección de Producción Vegetal el Organismo de Aplicación de la Ley Provincial de Agroquímicos Nº 4.495/90 y su Decreto Reglamentario Nº 593/94.
                   Que, la Dirección de Producción Vegetal, en cumplimiento de los objetivos previstos en la Ley de Agroquímicos y a fin de garantizar el espíritu de la normativa vigente, considera necesario establecer un mecanismo destinado a impulsar la mayor especialización y profesionalismo de los operarios que aplican productos fitosanitarios, siendo necesaria la provisión y certificación por parte del Organismo de Aplicación, de los conocimientos mínimos para un adecuado y responsable desempeño de la terea.
Que, por lo expuesto precedentemente surge necesaria la implementación de un programa de capacitación destinado a los operarios que desempeñan actividades de manipulación y aplicación de productos fitosanitarios con máquinas pulverizadoras manuales, terrestres de arrastre o autopropulsadas para el control de plagas, malezas y/o enfermedades en el territorio provincial sea por cuenta propia o a terceros en forma permanente o temporaria.
                  Que, los operarios que realicen tales actividades deberán realizar el curso obligatorio para contar con la correspondiente certificación, mediante el Carnet de Operador Profesional (CAPP), el cual será expedido por el organismo de aplicación de la Ley de Agroquímicos.
Que, ha tomado intervención la Dirección de Asesoría Legal del Ministerio de Producción.
 Que la suscripta es competente para resolver en esta instancia de acuerdo a las facultades conferidas por la Resolución Nº 1.195/12.
 

POR ELLO
LA DIRECTORA DE PRODUCCIÓN VEGETAL
DISPONE
ARTÍCULO Nº 1: APRUÉBASE el Carnet de Aplicador Profesional Provincial (CAPP) destinado a todo operario de máquinas pulverizadoras manuales, de arrastre o autopropulsadas, que realicen tareas de manipulación y aplicación de productos fitosanitarios para el control de plagas, malezas y/o enfermedades en el territorio provincial, por cuenta propia o a terceros en forma permanente o temporaria. 
ARTÍCULO Nº 2: ESTABLESCASE como requisito obligatorio para la obtención del CAPP el Curso de Capacitación a Operarios de Pulverizadoras determinado por el Organismo de Aplicación. Dicho documento no eximirá al titular de la responsabilidad directa o indirecta de eventuales daños que la maquinaria o actividad desplegada pueda causar a terceros.
ARTÍCULO Nº 3: APRUEBESE como Anexo I de la presente, los datos que deberá contener el CAPP que certificará la aprobación del curso. Dicho carnet será expedido por el Organismo de Aplicación y tendrá carácter de obligatorio, nominal, personal e intransferible.
ARTÍCULO Nº 4: ESTABLÉSCASE como plazo de vigencia del CAPP el plazo de dos (2) años. Vencido el mismo el operario deberá renovar su habilitación a través del curso correspondiente.
ARTÍCULO Nº 5: REGÍSTRESE, publíquese en el Boletín Oficial y archívese.

 Fdo. Ing. Agr. Mariela Pletsch
 Directora de Producción Vegetal
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ANEXO I
DISPOSICIÓN Nº 44/18
Datos que deberá contener el Carnet de Aplicación Profesional Provincial

1- Nombre y Apellido
2- Documento Nacional de Identidad
3- Domicilio
4- Fecha de Otorgamiento y de caducidad
5-Logos, sello y firma del responsable de emitir
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