SECTOR PRIMARIO

-COMPRA DE GANADO: Hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA). 60 meses de plazo. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo.
-COMPRA DE REPRODUCTORES: Hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA). 60 meses de plazo. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-RETENCION DE VIENTRES: Hasta el 20% de las pariciones del año inmediato anterior a valores de mercado (neto de IVA). Plazo a 60 meses. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-COMPRA DE CAMPO: Hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA). Plazo de 60 meses. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-INFRAESTRUCTURA ESTABLECIMIENTOS RURALES: Hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA) o inversión a realizar. Plazo de 48 meses. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-COMPRA DE EQUIPAMIENTO MEDIANO PARA EL SECTOR AGRO-INDUSTRIAL: Bienes nuevos: hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA) en bienes registrables y 50% en bienes no registrables. Bienes usados: hasta el 50% del valor de compra (neto de IVA) en bienes registrables y 30% en bienes no registrables. Plazos de 60 meses para bienes nuevos y 36 meses para bienes usados.  Tasas fijas y Variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-LINEA INVERSION EN AGUADAS: 70% del valor de INVERSION (sin IVA) o $150.000. Plazo de 36 meses. Tasas fijas y subsidiadas por el Plan Ganadero del Ministerio de Producción. Garantía a satisfacción del Banco. 


-LINEA AGUADAS PARA CONTRATISTAS: Bienes nuevos: hasta el 70% del valor de compra (neto de IVA). Bienes usados: hasta el 50% del valor de compra (neto de IVA). Máximo: $1.000.000 por cliente.
Plazo de 36 meses. Tasas fijas y Variables. Garantía a satisfacción del Banco 


-WARRANTS: Hasta el 80% del valor del certificado. Certificado de Warrants sobre comodities. Plazo de 30 a 180 días (Pago íntegro). Tasa Fija. Cuenta corriente. 
-LEASING: Hasta el 100% del valor del bien incluido IVA sujeto a análisis crediticio. Unidad a ser tomada en Leasing al 50% de la vida útil y máx la vida útil. Tasa Variable. Cuenta corriente 

-COMPRA, AMPLIACIÓN Y/O REFACCION DE LOCALES COMERCIALES (incluye Construcción de departamentos con destino alquiler): Para compra: hasta el 70% del valor del bien (sin IVA). Para Ampliación o Refacción: hasta el 50% del valor del inmueble. Plazo de 60 meses. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-COMPRA DE MINIBUSES: Hasta el 60% del valor de compra de unidades nuevas a adquirir sin IVA. Plazo de 60 meses. Tasas Variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + Caja de ahorro o cuenta corriente especial. 
-APOYO A LA EMPRESA REGIONAL (PYMES) Capital de Trabajo: Sin monto máximo. Plazo de 36 meses. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco: Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-APOYO A LA EMPRESA REGIONAL (PYMES) – CAPITAL DE TRABAJO: Un mes de ventas o $ 300.000, el menor. Empresas de servicio: $ 150.000. Plazo de 18 meses. Tasas fijas. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo o Seguro integral de comercio o Comercio adherido de Tarjetas.
-APOYO A LA EMPRESA REGIONAL (PYMES) – BIENES DE CAPITAL: $ 300.000, el menor. Plazo de 48 meses. Tasa variable. Garantías reales a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo o Seguro integral o Comercio adherido. 
SECTOR TURÍSTICO

-CONSTRUCCIÓN DE HOTELES, POSADAS, CABAÑAS Y OTROS: Hasta el 50% del valor de la construcción. Plazo de 5 años. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-AMPLIACIÓN DE HOTELES, POSADAS, CABAÑAS Y OTROS: Hasta el 70% del valor de la inversión. Plazo de 5 años. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-COMPRA DE EQUIPAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA HOTELERA: Hasta el 50% del valor de compra. Plazo de 3 años. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS Y OTROS ELEMENTOS PARA EL TURISMO A PEQUEÑA ESCALA, DE AVENTURA Y OTROS NO TRADICIONALES: Hasta el 70% del valor de compra. Plazo de 5 años. Tasas  fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
-REFUERZO DE CAPITAL DE TRABAJO: Hasta un mes promedio de facturación de la temporada anterior. Plazo de 3 años. Tasas fijas y variables. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo. 
OTRAS

-PRÉSTAMOS PARA INVERSION PRODUCTIVA: Monto: según calificación crediticia. Tasas fijas. Garantía: Hasta $250.000: a sola firma; y Mayores a $250.000: a satisfacción del Banco. Plazo de 36 meses con 10 meses de gracia. 
-PRÉSTAMOS PARA ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO MEDICO: Hasta el 70% del valor de compra. Plazo de 36 meses. Tasas fijas y variables. Garantía: a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjeta AURUS y cuenta corriente con acuerdo. 
-AGENTES OFICIALES DE LOTERIA CORRENTINA: Hasta $200.000 más $50.000 en Tarjeta de Crédito. Plazo de 36 meses. Tasas variables. Garantía: a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjeta de crédito + cuenta corriente o caja de ahorro + Seguro integral de comercio.
-LINEA ESPECIAL DE ASISTENCIA POR EMERGENCIA HÍDRICA (Capital de Trabajo): Sin Monto máximo. Plazo de 36 meses. Tasas: fijas. Garantía: a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Tarjetas de crédito + cuenta corriente con acuerdo o Seguro integral de comercio. 

-PRÉSTAMOS PARA FINANCIAR EL CONSUMO DE ENERGÍA ELÉCTRICA: Hasta el monto de la Deuda indicada en la Certificación de deuda a financiar más gastos e impuestos correspondientes. Plazo de 24 meses. Tasas fijas. Garantía: a satisfacción del Banco. 


-PRÉSTAMOS PARA PAGO DE AGUINALDO (MIPYMES): Hasta el 100% de la Nómina a pagar. Plazo de 6 meses. Tasas fijas. Garantía a satisfacción del Banco. 


-DESCUENTO DE CHEQUES DE PAGO DIFERIDO (CPD): Sumatoria de todos los valores tomados en cada caso. Plazo de mínimo de 7 días. Tasas fijas y variables. Garantía: Cheques de pago diferido (CPD). Productos adicionales: Cuenta corriente con acuerdo. 
-PREFINANCIACION DE EXPORTACIONES: Hasta el 70% del valor de la operación de exportación a realizar
A satisfacción del Banco. Plazo de hasta 180 días. Tasa fija. Productos adicionales: Cuenta corriente con acuerdo.
-FINANCIACION DE EXPORTACIONES: Hasta el 70% del valor de la operación de exportación a realizar. Plazo de hasta 18 meses. Tasa fija. Garantía a satisfacción del Banco. Productos adicionales: Cuenta corriente con acuerdo. 


